



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Wangerooge, odmena 2160.0 EUR

žena 90 let 176 cm 75 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre 90-ročnú pani. Seniorka váži 75 kg, meria 176 cm a pri chôdzi využíva roľátor. Má za sebou operáciu chrbta, trpí závratmi a je u nej zvýšené riziko pádov, najmä v noci. Má slabé srdce a občas depresívnu náladu, no nie je v liečbe. Krátkodobá pamäť je oslabená, no dlhodobé spomienky si uchováva dobre. Nemá agresívne správanie, sklony k úteku ani halucinácie. Nie je inkontinentná, nosí len slipové vložky, ktoré si mení sama. Opatrovateľka by mala pomáhať pri osobnej hygiene, dohliadať na denný režim a v prípade potreby sprevádzať seniorku na toaletu. Dôležité je pripomínať jej užívanie liekov a tráviť s ňou čas spoločnými aktivitami, ako sú spoločenské hry, sledovanie televízie či prechádzky. Opatrovateľka ju bude tiež sprevádzať na lekárske prehliadky a iné dohodnuté stretnutia (vzdialenosť cca 10 minút). Seniorka by nemala zostať sama. Medzi ďalšie úlohy patrí vedenie domácnosti – pranie, žehlenie, upratovanie, varenie a nakupovanie (obchod je dostupný pešo, cca 20 minút). Preferuje čerstvo pripravené jedlá. Nočná práca môže byť potrebná v prípade, že seniorka spadne a bude potrebovať pomoc. V súčasnosti nemá žiadne špeciálne pomôcky, ale sama sa dokáže postaviť. Seniorka žije sama v bytovom dome (v zvýšenom prízemí). Opatrovateľka bude mať k dispozícii vlastnú izbu (15 m²) so základným vybavením, internet je zabezpečený. Voľno je možné dohodnúť s rodinou. V prípade záujmu nás neváhajte kontaktovať.

Diagnózy / pracovní povinnosti

Pranie, Varenie, Žehlenie, Umývanie, **nekuřačka** Prechádzky, Obliekanie, Upratovanie, Nakupovanie,

Požiadavky / na ošetrovatele/ku

Němčina B1 - středně pokročilá, Zkušenosti s ošetřováním

Pracovní poměr	Turnus od	Turnus do	Počet dní	Denně	Měsíčně	Turnus
Živnost'	úterý 29.04.2025	úterý 10.06.2025	42 - 42	72.00, EUR	2160, EUR	3024, EUR
					Příspěvek na cestu	180 EUR
					Celkem živnost	3204 EUR

Wangerooge, DE